

Blanenská
redakce Zrcadla
se přestěhovala
do zadního
traktu radnice
na náměstí
Svobody č. 3

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 6 číslo 20 úterý 2. října 2012 cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 454 690
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

Srážka si vyžádala těžké zranění

Pro mladou
řidičku zaklíněnou
v havarovaném autě
musel přiletět
vrtulník.



Více na straně 4

Blansko vypráskalo Ivančice

Boskovičtí a ráječkovští
fotbalisté si
vedli se
strídavými úspěchy.



Více na straně 7

**Příští číslo Zrcadla vyjde
v úterý 16. října!**

Aktuální zpravodajství z regionu
každý den na
www.zrcadlo.net

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého?

Volejte: 774 408 399

Pište: redakce@zrcadlo.net

Olešnice ožila již čtvrtým ročníkem Václavského jarmarku



Jarmark. Olešnické náměstí zaplnil v pátek 28. září čtvrtý ročník Václavského jarmarku. Kromě historických stránků byl jeho součástí také bohatý program pro děti i dospělé.



Foto Radim Hruška

Policisté odkryli sít výrobců pervitinu

Radim Hruška

Blansko a Boskovice - Největší případ nedovolené výroby omamných a psychotropních látek za posledních deset let v blanenském okrese, ale i v rámci kraje, uzavírají v těchto dnech kriminalisté.

V jejich síti uvízlo celkem deset lidí, šest již bylo obviněno z trestného činu nedovolená výroba, držení a prodej omamných látek a jedů. Hrozí jim tak trest odnětí svobody v rozmezí dvou až desíti let. Tři hlavní aktéři této organizované trestné činnosti, dva z Blanska a jeden z Vysočiny, již skončili ve vazbě.

„Skupina čtyř mužů a dvou žen, kteří si již vyslechli obvinění, měla výrobu drog velmi dobře promyšlenou a organizovanou. Pravidelně jezdili nakupovat léky do polských lékáren, nejčastěji do města Klodsko. Z léků pak

na různých místech na Blansku, ale také v obcích nacházejících se na Vysočině a v okrese Brno-venkov, vyráběli vysoce kvalitní pervitin. Bylo v něm asi pětasedmdesát procent metamfetaminu. K výrobě totiž používali takzvanou destilu. V tomto zařízení se vyrábí pervitin destilací, čímž se několikanásobně zvyšuje právě jeho kvalita. Při jednom varu byli tito výrobci schopni vyrobit až sto padesát gramů drogy.“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Jak doplnila, pervitin si výrobci dělali podle množství vložených peněz do nákupu léků. Odběrateli pervitinu byli pouze dobře známí lidé a nový odběratel měl možnost od této skupiny zakoupit pervitin pouze na doporučení někoho z členů skupiny.

Případ začali blanenský kriminalisté rozplétat už v lednu letošního roku. **Pokračování na str. 4**

Kina nabídnou přímý přenos z Divadla Jára Cimrmana

Boskovice, Blansko - Boskovičské a Blanenské kino připravily lahůdku pro milovníky Jára Cimrmana. Ve čtvrtek 4. října v 19 hodin se v nich totiž odehraje historicky první přímý satelitní přenos. Do kin se přenesou slavnostní představení hry České nebe. K této přelomové události dojde přesně pětadvacet let od založení Divadla Jára Cimrmana.

„Zcela logicky bude první satelitní vysílání uskutečněno v HD. Kromě zhlédnutí nejnovější hry v pohodlí svého oblíbeného kina budou mít diváci možnost vybrat si také své nejoblíbenější přednášky pro seminář. Režie přenosu se ujal Jan Svěrák. O přestávce provede diváky zákulisím, až do herecké šatny reportér a nový člen souboru Vojta Kotek.“ uvedl vedoucí boskovičského kina Radek Pernica.

Každému návštěvníku bude o přestávce nabídnuta sklenka chlazeného sektu, aby si diváci mohli alespoň na dálku s oslavenci v Praze přítuknout. Z tohoto důvodu se také doporučuje společenský oděv. **(hrr)**

Pivovar Černá Hora připravil Pšeničný speciál knížete Václava

Černá Hora - Pivovar Černá Hora uvařil pro oslavu Dne české státnosti 28. září 2012 Pšeničný speciál knížete Václava. Bude ho čepovat až do vyprodání zásob ve sto dvaceti hospodách v celém kraji.

Pšeničný speciál knížete Václava je svrchně kvašené třináctiprocentní pivo, při jehož výrobě byla použita více než polovina sladu vyrobeného z pšenice.

Pivo je charakteristické osvěžující kořeněnou a ovocnou chu-



tí, světlou až slámovou barvou s neprůhledným zákalem, který způsobuje živá kultura rozptýlených pivovarských kvasinek, a příjemnou kvasnicovou vůni. Má bohatou pěnu, silný říz a obsahuje pět objemových procent alkoholu.

Svatý Václav je patronem nejen země české, ale také všech pivovarníků.

Pšeničný speciál knížete Václava uvařený právě k počtu tohoto svátku tak navazuje na dlouhou tradici vaření pšeničných piv na našem území. Čepovat jej budou mimo jiné také hospody zapojené do programu Cesta pivních znalců, jejichž kompletní seznam je zveřejněn na internetových stránkách www.cestapivnichznalcu.cz. **(hrr)**

Trofej si odvezli kuchaři z blanenské Papučárny

Bohumil Hlaváček

Rájec-Jestřebí - Rok se sešel s rokem a my, kamarádi, kteří při plkání u piva v naší kultovní hospůdce Papučárna na blanenském Severu, jako správní chlapi „vaříme“, až se z nás kouří, jsme se začali připravovat na soutěž v přípravě zvěřinových gulášů Rájecy kotlík.

Po loňské premiéře, při níž jsme se ještě místy rozkoukávali a získávali zkušenosti, jsme tentokrát přípravu nepodceňovali. Rozdíl



Vítězný tým.

Foto Pavel Novák

úkolů a jejich plnění se přísně kontrolovalo a my se již nemohli dočkat svátku svatého Václava, kdy se akce již tradičně třetí rok koná.

Ranní zdržení bylo již tradiční, kamarád Pták se svým autem přijel „jen“ o půl hodiny později. Málem nás to i naštvalo, když jsme na zámeckém nádvoří zjistili, že naše místo pro kotel z loňska je již obsazeno. Podařilo se nám ale nakonec obsadit jiné, pravděpodobně i strategicky lepší poblíž pódia, kde si svoji aparaturu zrovna chystali pomocníci otce a dcery Kerndlových.

Stánek postaven, vše připraveno. Alibaba s Posunovačem vyráží losovat maso. „Jen ne muflon,“ přeju si jako šéfkuchař. Samozřej-

mě ho přinesli. „No co se dá dělat,“ začínáme s Peškemilem opracovávat přinesený kus. Zas tak špatný nebyl, masíčko pěkné. Nádvoří začíná vonět připravovanou cibulí ze všech šestnácti kotlů, soutěž je v plném proudu. V okamžiku, kdy začínáme dokončovat, je již před naším stanovištěm obrovská fronta nedočkavců s miskami. Myslím, že se nám to povedlo a chceme odevzdat vzorek porotě. „Letos to hodnotí jen diváci,“ říká nám jeden z hlavních organizátorů. Ale chyba šlávký. Zachránil nás kolega Šrámek. „Už vás posuzovali? Mají tam poslední miský,“ ptá se. Vyletí z nás několik sprostých slov a letíme s Karúzem k porotě.

Pokračování na str. 4

Nádrž v Josefově se dočká revitalizace

Křtiny - Odbahnění nádrže, rekonstrukce hrází, úprava výpustného objektu a řada dalších zásahů čeká malou vodní nádrž v Josefovském údolí v katastrálním území Adamova nedaleko křižovatky Adamov, Křtiny, Olomučany. Projekt zpracoval Školní lesní podnik Křtiny a je podpořen dotací z Operačního programu životního prostředí. Výsledkem bude nejen ochrana živočišných a rostlinných druhů v této lokalitě, ale vzhledem k tomu, že se nádrž nachází v přírodním rezervaci, podpoří i krajinný ráz a atraktivitu tohoto místa. Všechny práce a zásahy budou realizovány v souladu se stanoviskem CHKO Moravský kras. V současné době probíhají povoloovací a výběrová řízení a práce budou zahájeny na podzim příštího roku. **(ama)**

Podvodník se vydával za zdravotníka

Blansko - V posledním roce „nalezl“ nejméně dvanáct lidí, převážně seniorů, jednadvacetiletému muži, který za nimi chodil se smyšlenými příběhy a využíval jejich důvěry. Vše měl velmi dobře promyšlené. Aby vypadal ještě důvěryhodněji, navštěvoval je v červenobílém oblečení zdravotníka jezdícího v sanitním voze.

Pokračování na str. 2

ISSN 1802-3509 20
9 771802 350006

KRIMI

Hledají svědky
nehody cyklisty

Lažánky - Policisté žádají svědky dopravní nehody, která se stala v pondělí 25. září ve tři čtvrtě na devět ráno na silnici II/379 vedoucí od Lažánek do Blanska. V té době jel po silnici cyklista na jízdním kole značky Author, kterého začalo předjíždět nákladní auto. Jeho řidič si však nenechal dostatečný odstup, zachytil o cyklistu a ten upadl vpravo mimo silnici. Řidič nákladního auta však z místa nehody ujel.

„Cyklistu s lehkým zraněním do nemocnice převezli lidé z osobního auta, které místem projíždělo hned po nehodě. V té době mělo místem projíždět ještě nejméně jedno další osobní auto. Policisté proto žádají, zda by se jim mohli přihlásit jak lidé, kteří cyklistovi pomohli a převezli jej do nemocnice, tak další svědci nehody, kteří by byli schopni popsat situaci na místě. Ozvat se mohou buď přímo dopravní policii na telefon 974 631 251 nebo na tísňovou linku 158,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

Vloupal se do
obytného auta

Moravský kras - Do obytného automobilu značky Ford se v neděli 23. září v odpoledních hodinách vloupal zloděj. Německý majitel auto zaparkoval v Moravském krasu v blízkosti propasti Macocha. Když se k autu vrátil zjistil, že u auta je vypáčený zámek a zevnitř že mu zmizel mobilní telefon značky HTC a notebook. Celkem tak vznikla škoda téměř osmdesát tisíc korun. (hrr)

Horolezec se
těžce zranil

Adamov - Nešťastně skončil v neděli 23. září výstup šestadvacetiletého horolezce na skalní masiv v Moravském krasu mezi Adamovem a Křtinami. Krátce před sedmou hodinou večerní se totiž podle prvotních zjištění uvolnilo lano, které ho zajišťovalo a muž spadl v blízkosti Býčí skály z asi patnácti metrů. Ve špatně dostupném terénu pro něj museli dojít hasiči. Muž byl s těžkými zraněními převezen do nemocnice. Policisté nyní zjišťují, jak přesně k neštěstí došlo a případně kdo by za něj mohl být odpovědný. (hrr)

Naftu bral
z nákladáků

Kozárov - Tři sta pětadvacet litrů nafty ukradl zloděj z nákladních aut zaparkovaných v oplode-

Jeho revitalizace završila období rekonstrukce celého areálu

Okolí zámku krásší nový park

Marta Antonínová

Křtiny - Opravy křtinského zámku završilo otevření revitalizovaného parku a jeho nejbližšího okolí. Slavnostní otevření areálu se uskutečnilo v pondělí 17. září za účasti více než sto padesáti hostů, mezi nimiž byl i rektor MENDELU Jaroslav Hlušek a ředitel ŠLP Křtiny Vladimír Doležal.

Přípravné práce na obnovu parku, který má výměru téměř tři hektary, začaly v roce 2008. O rok později získal Školní lesní podnik Křtiny Mendelovy univerzity Brno na akci dotaci z Operačního programu životního prostředí. Představovala devadesát procent nákladů na biologickou část. Související stavební práce financoval ŠLP.

„Vlastní biologická revitalizace začala v březnu minulého roku. Do areálu jsme vysadili tisíce vzrostlých stromů a keřů,“ upřesnil Jan Waidhofer ze ŠLP. V říjnu stejného roku byly zahájeny i stavební práce. Ty zahrnovaly nové tvarování terénu, opravy a statické zabezpečení opěrné zdi, osazení nového zábradlí a odstranění asfaltového chodníku. Vznikla síť vzájemně propojených chodníků a cest. Celý areál je nově oplocen, na části plochy po bývalé ubytovně vzniklo parkoviště.

„Revitalizace zámeckého parku završila období rekonstrukce celého areálu, probíhající v lé-



Hotovo. Areál Křtinského zámku a parku bude sloužit nejen studentům a pedagogům Mendelovy univerzity, ale také místním a turistům. Foto Pavel Mauer

tech 1994 až 2012. Zámek Křtiny i s parkem mohou tak plně sloužit výuce posluchačů, odborné činnosti pedagogů všech fakult naší univerzity a také dalším vysokým školám a institucím, obyvatelům městyse Křtiny a návštěvníkům zdejšího regionu,“ řekl mimo jiné

rektor MENDELU Jaroslav Hlušek.

Připomenul také, že obnova areálu je završena v roce, který je pro univerzitu mimořádně významný, protože si připomíná 190. výročí narození svého patrona, Gregora Johanna Mendela, vel-

kého biologa, zakladatele nauky o dědičnosti, k jehož světovému odkazu se škola hrdě hlásí. Při této příležitosti byla v areálu vysazena Mendelova jablona a pamětní deska u ní připomíná nejen zmíněné výročí i datum ukončení obnovy zámku a jeho okolí.

Boskovice hostily tradiční Husí slavnosti



Husy. Boskovičtí uspořádali již devátý ročník Husích slavností. Přehlídka kuchařského umění a řemeslných výrobků doplnil bohatý dvouhodinový kulturní program. Foto Jaroslav Oldřich

Ve Sloupu oslaví již třicáté výročí nové základní školy

Bohumil Hlaváček

Sloup - Letos v září je tomu již třicet let od okamžiku, kdy se Zákům a učitelům otevřela k užívání zbrusu nová budova základní školy.

„Definitivní rozhodnutí o zahájení stavby osmnáctitřídní ZŠ Sloup padlo v červnu 1979. Investor ONV Blansko svým příkazem určil generálním dodavatelem Okresní stavební podnik Blansko, který ale nebyl k provádění tak rozsáhlého díla vybaven, a tak se velmi improvizovalo,“ vzpomíná sloupský starosta Josef Mikulášek, který měl tehdy jako začínající inženýr stavař celou akci, jak se říká, pod palcem.

OSP dodal jen stavbyvedoucího a mistra a celou hrubou stavbu prováděli jako brigádníci občané Sloupu a okolí, kteří odpracovali přes 108 tisíc brigádnických hodin. „Náš podnik poté zajistil odborné řemeslnické práce. Stavba tehdy za necelých 24 milionů korun byla zahájena v listopadu 1979 a dokončena a zkolaudována 26. srpna 1982. Slavnostní otevře-



Foto z balónu. Současná podoba sloupské základní školy.

Foto Josef Mikulášek

ní nové školy za účasti tehdejšího předsedy vlády Josefa Korčáka a ministra školství Milana Vondrušky proběhlo dne 28. srpna 1982,“ uvedl.

Nová rozsáhlá škola sestávající z osmi na sebe navazujících pavilonů poskytla svým více než 500 žákům v té době dostatek místa a na tu dobu nebyvalý komfort, kromě speciálních učeben a tělocvičny dokonce bazén se zvedaným dnem. Letos si tedy sloupští občané připomínají třicáté výročí v kulturním domě, v kulturním programu vystoupí dětský pěvecký sbor Krápníček. „Na ni už zveřejní veřejnost z řad rodičů a absolventů školy, stejně jako na večerní taneční zábavu s cimbálovkou Majerán,“ láká jeden z hlavních organizátorů Vladimír Čípek. Předtím v podvečer je připravena

podle počasí na hřišti nebo v budově dětská diskotéka se soutěžemi, v 17 hodin zazpívá v místním chrámu smíšený sbor Kantila. Po setmění se mohou všichni těšit na ohňostroj. V sobotu pak je plánován turnaj v nohejbalu pro týmy absolventů z obcí, ze kterých chodí děti do sloupské školy. „Od 10 hodin se na hřišti koná soutěž ve varení kotlíkového guláše, veřejnost je na ochutnání vzorků zvána,“ dodává Čípek.

KRIMI

Podvodník
se vydával za
zdravotníka

Pokračování ze str. 1

V prosinci loňského roku tak například navštívil v Brně čtyřiašedesátiletou ženu, kterou znal právě z doby, kdy pracoval jako řidič sanitky. Namluvil jí, že se sanitkou způsobil dopravní nehodu a musí nyní zaplatit škodu. Žena mu tedy půjčila pět tisíc korun. O několik dní později se k ní však muž vrátil a tvrdil, že se škoda zvýšila. Dostal tak od důvěřivé ženy další čtyři tisíce. Přestože slíbil, že peníze do měsíce vrátí, půjčku nesplatil a na urgence nereagoval. Vymlouval se na to, že má zdravotní problémy. Dalšími podvedenými pak byly například devětatasedesátiletá žena z Rájce-Jestřebí nebo další, jednaosmdesátiletá žena z Jedovnic. Muž ale navštěvoval svoje bývalé pacienty, které převážel, i v dalších obcích a městech na Blanensku, například v Adamově, Sloupu či různých částech Brna.

„Se stejnou povídkou o nehodě sanitky, kterou údajně způsobil, navštívil také sedmasmdesátiletou ženu z Blanska. Ta mu půjčila čtyři tisíce korun. K vrácení peněz se falešný sanitář neměl, žena se však nevzdala. Začala mu vyhrožovat medializací celého případu a také oznámením všeho na policii. Muže tak dotlačila k tomu, že jí peníze nakonec vrátil. Byla však jedinou, kdo se dočkal peněz nazpět. Ostatním tak falešný sanitář způsobil škodu v celkové výši téměř šedesát tisíc korun. Muž, který si byl plně vědom svojí majetkové situace a který se obohacoval tím, že uváděl jiné v omyl, je nyní podezřelý ze spáchání trestného činu podvodu,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Na celém případu je podle ní zarážející i to, že muž už v minulosti stanul před soudem. Za jiné podvody byl odsouzen k nepodmíněnému trestu odnětí svobody na necelé dva roky. Přesto se k trestné činnosti vrátil. Kriminální v současné době shromažďují potřebné důkazy. Vzhledem k tomu, že není možné vyloučit, že podvodník využil důvěry ještě více starších lidí, hledáme případné další oběti tohoto podvodníka. Lidé, které tedy s žádostí o finanční pomoc navštívil muž oblečený v pracovním oděvu řidiče sanitního vozu, se mohou přihlásit policistům na tísňovou linku 158. (hrr)

Mým dlouhodobým názorem je, že původ majetku i příjmů by měli politici prokazovat, říká Ivo Polák: Jednoznačně podporuji stavbu R43

Jaroslav Oldřich

Blansko - Lídrem blanenského okresu za ČSSD v nadcházejících volbách do krajského zastupitelstva je Ivo Polák. Zrcadlo Blanenská a Boskovicka odpověděl na několik otázek týkajících se mimo jiné našeho regionu.

Podporujete výstavbu komunikace R43?

Ano, jednoznačně podporuji. Zlepšení dopravní infrastruktury v kraji je nezbytnou nutností. Především z důvodu bezpečnějšího provozu, ale i jako předpoklad pro zlepšení

a stabilizaci podnikatelského prostředí, pro které je kvalitní dopravní spojení důležité. Mezi komunikace, které by toto měly zajišťovat nepatří jen R43, ale i R52 a R55. Z hlediska podpory nejde samozřejmě jen o deklaraci podpory jako takové, ale i o řešení problémů spojených s trasováním a financováním. Bohužel v době škrťů současné vlády nelze počítat s financováním ze strany Ministerstva dopravy či prostřednictvím Státního fondu dopravní infrastruktury. Řešením by mohly být PPP projekty, tedy s pomocí soukromých investorů,

kteří jsou například úspěšně v Dolním Rakousku při výstavbě rychlostní komunikace z Vídně na Brno.

Výsledkem je nedávné podepsání Memoranda mezi vedením kraje a Ministerstvem zdravotnictví, které zaručuje zúčastněným nemocnicím nasmlouvání výkonů a jejich plateb od zdravotních pojišťoven.

Podporujete přijetí zákona o prokázání původu příjmů a majetku politiků?

Mým dlouhodobým názorem je, že původ majetku i příjmů by měli politici prokazovat. Je jasné, že člověk, který se rozhodne účastnit politického, tedy veřejného života, je osobou veřejnou nikoliv soukromou. Z toho důvodu musí počítat i s tím, že bude pod veřejnou kontrolou, ať je mu to více či méně příjemné. Podpora tohoto zákona z pozice regionálního či komunálního politika je však o mnoho těžší než z pozice poslance či senátora.

Takže v mém případě je to opravdu v rovině mého názoru a apelu na naše poslance či senátory.

Jste náměstek hejtmána JMK, můžete v krátkosti zhodnotit uplynulých čtyři roky ve vaší funkci?

V krátkosti hodnotit uplynulých čtyři roky je opravdu těžké, přesto se o to pokusím. Ve funkci náměstka hejtmána jsem měl na starost životní prostředí a rozvoj venkova. Jsem rád, že i přes ekonomickou krizi a tím pádem i každoroční deficity v příjmech rozpočtu JMK se podařilo zachovat dotační tituly v oblasti infrastruktury

vodního hospodářství, kanalizací, výstavby ČOV, odpadového hospodářství a protipovodňové ochrany. To umožnilo obcím a městům

nejméně na našem okrese využívat finanční podporu ze strany kraje při spolufinancování svých projektů. Ty se týkaly realizace vodovodů, hlavně v oblastech s deficitem vody, kanalizací a čistíren odpadních vod i v obcích s počtem obyvatel pod 2000 ekvivalentních obyvatel, sběrných dvorů a jejich vybavenosti. Zvlášť je to významné v naší krásné krajinně Moravského krasu a Drahanské vrchoviny. Samostatnou kapitolou je pomoc obcím při realizaci protipovodňových opatření na ochranu majetku a životů lidí a to i přesto, že hlavním hráčem na tomto poli je Povodí Moravy s. p. jako správce toků.

V oblasti rozvoje venkova se podařilo v dotačním titulu Program rozvoje venkova rozdělit za uplynulých čtyři roky obcím v JMK více jak 250 mil. Kč na rozvoj a zlepšení jejich infrastruktury.

To je zatím největší částka od začátku vzniku kraje v roce 2000. Pomoc je také směřována obcím ve slabých regionech. Na okrese Blansko se to týká regionu Malá Haná.

Za úspěch v oblasti životního prostředí považuji dobré výsledky projektu Čistá Svratka - čištění Brněnské údolní nádrže. Kraj participoval na tomto projektu společně s Povodím Moravy s. p. a Magistrátem města Brno nejen organizačně, ale i finančně. Čistota vody v Brněnské nádrži je tou nejlepší vizitkou úspěchu tohoto projektu. Myslím, že návštěvníci a rekreanti přehrady to musí objektivně potvrdit. Krajský zastupitel také na posledním zasedání, přestože projekt letos končí, schválil účast kraje na pokračování spolupráce v monitoringu a opatřeních vedoucích k čistotě vody až do roku 2017.



Jaký je váš názor na zachování nemocnic v Blansku a Boskovících v síti kraje?

Bohužel obě nemocnice jsou jedny z mála v Jihomoravském kraji, jejímž zřizovatelem není kraj, ale města. Přesto jsem přesvědčen, že obě mají své opodstatnění v poskytování dostupné zdravotnické péče pro občany blanenského okresu. Přitom si nemusí vzájemně konkurovat, ale vhodně v nabídce péče doplňovat. Obě nemocnice se přihlásily k procesu stanovení strategie poskytování zdravotní péče v síti Jihomoravského

K řešení problémů kraje selským rozumem a sportovním duchem

Váš kandidát
do Zastupitelstva
Jihomoravského kraje

Podpořte prosím moji kandidaturu
preferenčním hlasem pro č. 44

Vít Rajtšlégr

45 let, Ráječko, starosta

ČSSD = BEZPEČNÁ BUDOUCNOST
PRO NAŠ KRAJ



Pivní pouť přilákala stovky návštěvníků



Zábava. Milovníci piva a zábavy si dali uplynulou sobotu dostaveníčko v Černé Hoře. V tamním pivovaru se totiž uskutečnil další ročník tradiční Pivní pouti. Kromě pěnivého moku a různého občerstvení byl připraven také bohatý kulturní program. Jeho hlavními „hvězdami“ byl například Petr Bende nebo skupiny No Name a Čechomor. Pořadatelé nezapomněli ani na děti, pro které vystoupil mimo jiné Michal Nesvadba.

Foto Magda Hrušková

BAUHAUS BRNO NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

Krbová kamna Prity K1
výkon až 9 kW,
výhřevnost až 135 m³,
horní vývod kouřovodu
Ø 120 mm, rozměry:
v 76 x 45 x h 40 cm



4.990,-!

Krbová kamna Meland
výkon až 9 kW, výhřevnost až 190 m³, terciální spalování, externí přívod vzduchu = nespolebobavá kyslík z místnosti, horní kouřovod Ø 150 mm, rozměry: v 1015 x 550 x h 410 mm, hmotnost 119 kg, 5 let záruka, snadná výměna bočnic



8.990,-!

Kompletní sada krbu Laponie
výkon až 15 kW, obsahuje: velkou krbovou vložku s vnitřním prostorem 566 x 285 x 400 mm, sadu kachlového opláštění s reliéfem, včetně spodní i horní římsy i teplovzdušných výdechů, sokl a kryt kouřovodu z umělého kamene, rychlé a snadné sestavení svépomocí, celkové rozměry: v 1920 x 51170 x h 585 mm, kouřovod Ø 150 mm, hnědé provedení skládem, písková a zelená barva na objednávku do 3 týdnů



39.990,-!

PŘIPRAVTE SE NA TOPNOU SEZÓNU! ŠIROKÝ VÝBĚR TOPIVA ZA TRVALE NEJLEPŠÍ CENY V NAŠEM CENTRU!!!



Speciálně jen pro vás

10 kg
EKOBRIKET
ZDARMA
V BAUHAUS!



S TÍMTO KUPONEM PŘI
NÁKUPU NAD 500,- Kč
(platnost kupónu do 31. 10. 2012 včetně;
1 balení / 1 kupón / 1 osoba / 1 den)

Tato nabídka platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 10. 2012 (včetně). Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

DĚJE SE V REGIONU...

Policisté odkryli síť výrobců...

Pokračování ze str. 1

Tehdy se dozvěděli o tom, že se na Blanensku ve velkém množství „vaří“ pervitin právě z polských léků. Začalo tedy rozsáhlé prověřování, kdy se jim podařilo zjistit, že na výrobě pervitinu se podílí větší množství lidí. Také se zjistilo, že kromě pervitinu tato skupina osob ještě pěstuje indoorovým způsobem marihuanu. Používala k tomu v uzavřených místnostech osvětlení z lamp a vyzduchotechniky.

Pervitin vyráběli dva muži ve věku třiceti a pětadvaceti let, jeden z Rájce-Jestřebí, druhý z Brna. Pro ně pak pracoval ještě další, devatenáctiletý muž z Letovic, který se podílel především na dovozu léků a následně distribuci drog. Pervitin pak vyráběli ve dvou obcích v kraji Vysočina a okrese Brno-venkov, například v domě, který jim poskytl manželský pár ve věku přes padesát let závislý na drogách. Vypomáhala jim ještě třicetiletá přítelkyně jednoho z obviněných mužů.

„Hlavní aktéry kriminalisté zadrželi v polovině září přímo při výrobě pervitinu. Při domovních prohlídkách na několika místech okresu Blansko, na Vysočině a v okrese Brno-venkov bylo nalezeno přes šedesát rostlin konopí, dvě laboratoře na výrobu pervitinu tzv. destilací, včetně skla a chemikálií a sto gramů efedrinu, další vazy včetně chemikálií připravených k výrobě, ale také asi jeden a půl kilogramu marihuany. Kromě toho policisté zajistili i stělné zbraně,“ vyčíslila Šebková.

Protože je tento případ jedním z nejrozsáhlejších nejen na Blanensku, ale i v rámci kraje, dá se očekávat, že se ještě postupně rozkrýváním dalších skutečností bude rozrůstat. Je tedy pravděpodobné, že trestní stíhání již obviněných osob se bude rozšiřovat a může ještě přibýt také obviněných.

V letovické galerii Pex
vystavuje Stanislav Sedláček

Výstava. V letovické galerii Pex představuje v těchto dnech svoji tvorbu Stanislav Sedláček. Jeho obrazy budou moci zájemci obdivovat až do neděle 21. října. Foto Magda Hrušková

Trofej si odvezli kuchaři...

Pokračování ze str. 1

Stihli jsme to na poslední chvíli. Vzhledem k tomu, že si posuzovatelé pomlaskávali, usuzujeme, že to nemusí dopadnout špatně. „Kdyby tak byla bedna,“ přeje si soutěživý Karůzo.

Přichází okamžik vyhlášení výsledků. „V diváckém hodnocení je na třetím místě tým Papučárna,“ slyšíme. Hurá! „Odborná porota dává na první místo mufloní guláš Papučárny,“ přichází další trumf. Došlo i na slzičky dojetí, na pódiu jsme i zapěli naši hymnu. Domů jedeme spokojeně jako želvy. Tak přeje jenom o tom jídle asi neumíme jenom plkat...



Pro mladou řidičku zaklíněnou v autě musel přiletět vrtulník

Srážka si vyžádala těžké zranění

Radim Hruška

Boskovice - Vážná dopravní nehoda se stala ve středu 19. září kolem deváté hodiny dopoledne nedaleko Boskovic. Devatenáctiletá řidička s Opelem Astra jela ve směru od Vážan do Boskovic a na mokré vozovce dostala v zatáčce smyk.

„Vyjela do protisměru, kde se čelně střetla s projíždějícím autem značky Renault Thalia, které řídila pětadvacetiletá žena. Po nárazu zůstaly obě řidičky zaklíněné ve vozidlech. Na místě je museli vyprostit hasiči. Jedna řidička byla se středně těžkým zraněním převezena do nemocnice vrtulníkem, druhá utrpěla lehké zranění. Dechové zkoušky vyloučily, že by ženy usedly za volant pod vlivem alkoholu,“ popsala blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Na místě zasahovali profesionální hasiči z Boskovic. Zajistili místo nehody a z vozidla Opel Astra za asistence zdravotníků pomocí hydraulického nářadí vyprostili devatenáctiletou řidičku.



Foto HZS JmK PS Boskovice

ku. „Hydraulické nářadí museli použít také k vyproštění pětadvacetileté řidičky vozidla Renault Thalia. Hasiči pak zdravotníkům

pomohli ženy naložit do vrtulníku a sanitky. Havarovaná auta hasiči zabezpečili proti případnému požáru a odpojili baterie.

Pomocí sorbentu pak zlikvidovali vyteklé provozní kapaliny,“ doplnil mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

V nemocnici přesunuli neurologické ambulance

Blansko - V blanenské nemocnici došlo k přesunu a funkčnímu propojení neurologických ambulancí. Předchozí dvě pracovaly dříve odděleně v rámci polikliniky a nemocnice.

Nově jsou obě ambulance ve čtvrtém patře lůžkové části společně s novou ambulancí pro infuzní

terapii. Všechny se vzájemně zastupují a tím dochází mimo jiné ke zvýšení hospodárnosti provozu. Rekonstrukce prostorů tak zajistila nové, větší a moderní prostředí pro poskytování neurologické ambulancní péče a pro infuzní terapii.

„Na infuzní terapii se zvýšila kapacita z původních čtyř lůžek na

současných šest. Jedná se o léčbu, kdy je léčivý přípravek aplikován formou infuze, a to ambulantně bez nutnosti hospitalizace. Je určena především pacientům, které k této léčbě doporučí odborní lékaři (neurologové, ortopedové, internisté) a kteří nevyžadují ústavní péči na lůžkových oddě-

leních nemocnice. Po celou dobu aplikace infuze je klinický stav pacientů kontrolován zdravotní sestrou. Nejčastěji podávané infuze jsou analgetické (bolesti páteře) a vazodilatační (závratě, cévní onemocnění mozku, polyneuropathie aj.),“ upřesnila mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá. (hrr)

Hasiči uspořádali turnaj složek IZS v nohejbalu



Účastníci turnaje.

Foto archiv

Boskovice - Navázat na tradici a upevnit vztahy mezi jednotlivými složkami integrovaného záchranného systému. S takovým cílem uspořádali boskovičtí profesionální hasiči turnaj trojic v nohejbalu. Uskutečnil se v polovině září ve sportovním areálu ve Vanovicích.

„Chtěl jsem navázat na tradici, která tady v minulosti byla, abychom se nepotkávali jen u nehod nebo dalších zářahů a oživil spolupráci všech složek, protože v nich došlo k poměrně velké generaci obměně. Cílem je se seznámit a upevnit vztahy i mimo pracovní prostředí,“ uvedl velitel boskovičské požární stanice Antonín Hanák.

Turnaje se účastnilo celkem osm družstev. Z Boskovic Policie ČR i městská policie, záchranná služba a hasiči, Velké Opatovice reprezentovala záchranná služba, Letovice městská policie a Blansko tým policejních posodů. První místo získala boskovičská požární stanice (hrr)

V Adamově přivítali nové prvňáčky

Marta Antonínová

Adamov - Tradiční vítání prvňáčků ve školních lavicích se konalo v pondělí 24. září v Adamově. Letos do dvou prvních tříd tam nastoupilo devětadvacet nových školáků a většina z nich si akci pořádanou Městským kulturním střediskem nenechala ujít.

„Pozvali jsme nejen děti, ale i jejich rodiče, prarodiče a kamarády. Toto vítání pořádáme na začátku školního roku letos snad už podvanácté a vždy je to akce, která má mezi účastníky dobrý ohlas,“ řekla ředitelka MKS Jitka Králíčková.

Děti se nejdříve sešly venku a učily se správně přecházet přes silnici za dohledu odborníků - Aleny Kubínové z autoškoly Pernica a Aleše Lakoty z Aktivu BESIP při Městském úřadu Blansko. Za odměnu pak kluci a děvčata dostali poukázku na svačtinu od Sboru pro občanské záležitosti.

Pak se všichni přemístili do velkého sálu klubu, kde na ně čekaly Tetiny. Také jejich program byl zaměřen na bezpečnost dětí



Noví školáci. Pro letošní prvňáčky, jejich rodiče a kamarády připravilo městské kulturní středisko zajímavé odpoledne plně her a soutěží. Foto Marta Antonínová

v silničním provozu. A nejen to. Noví školáci soutěžili, malovali, hráli na hudební nástroje, zpívali i tancovali, do tance pak přilákali

i rodiče a ostatní. Ani zde nechyběla malá odměna.

„Moc se mi tu líbilo. Nejvíce tancování a pak focení. Přes sil-

nici už chodit umím. Tady jsem dostala obrázek, klíčenku a další věci,“ svěřila se adamovská prvňáčka Lenka Neumanová.

Kamion boural a zablokoval
silnici směrem na Lipůvku

Blansko - Havárie nákladního auta zablokovala v sobotu 22. září kolem půl jedenácté dopoledne silnici II/379 vedoucí z Blanska přes Lipůvku na Brno. Kamion značky Scania jel ve směru od Šebrova do Blanska, na mokré vozovce dostal v pravotočivé zatáčce smyk a skončil v příkopu v blízkosti řeky Svitavy. Při havárii byla zraněna sedmáctiletá spolujezdkyně, jednadvacetiletý řidič vyvázl bez zranění. Policisté také nezjistili, že by řidič byl pod vlivem alkoholu. Z nákladního auta po havárii unikala nafta, na místo nehody byli tedy přizváni také pracovníci odboru životního prostředí. Po dobu vyproštění kamionu zůstává silnice zcela neprůjezdná. (hrr)

KONZERVATIVNÍ STRANA

Nalejme si čistého vína!

RNDr. Pavel Henek



Volby do zastupitelstva Jihomoravského kraje jsou vhodnou příležitostí k zamýšlení nad odpovědností každého z nás za budoucnost naší země i našeho kraje a k položení otázky, jaké kandidáty jsme vybírali při podobných příležitostech v minulosti a jaké to přineslo výsledky. Ať budete nyní volit kteroukoli politickou stranu, dáváte tím jasně najevo, že schvaluje způsob, jakým pracuje nebo se podílí na výkonu státní moci.

Považujete-li za příčinu většiny problémů kolem sebe absenci vědomí zodpovědnosti za řízení společných záležitostí a správu společného majetku, vedoucí někdy až k nebezpečnému experimentování, potom přemýšlíte velice podobně jako my, dá se říci konzervativně. Jsme přesvědčeni, že jednou z příčin neschopnosti či nevěle kriticky zhodnotit nesmyslné návrhy, které se bohužel staly skutečností, je právě nedostatek skutečně konzervativního přístupu. A to i u politických stran, které se k němu hlásí.

Tak došlo i k tomu, že v našem kraji bylo např. možné v důsledku ignorace utratit značné prostředky za takové Zásady územního rozvoje Jihomoravského kraje, které ruší až Nejvyšší správní soud, bezhlavě a nekoncepčně likvidovat osmiletá gymnázia, atd., atp.

My, konzervativně smýšlející občané, kteří jsme se sdružili v Konzervativní straně, abychom dali jasně najevo, jakým způsobem hledíme na budoucnost našeho společenství, jsme přesvědčeni, že dosavadnímu vývoji nemůžeme ponechat volný průběh. Proto jsme se rozhodli věnovat svůj čas a prostředky k nápravě současného stavu a ucházíme se o Vaši podporu, kterou nám poskytnete tím, že ve volbách do zastupitelstva Jihomoravského kraje budete volit KONZERVATIVNÍ STRANU, č. 82.

Vaši volbou vyjádříte souhlas s naším programem odpovědnosti, střídmosti, šetrnosti a důsledného odstraňování nedostatků. Dovolujeme si nabídnout výběr z tohoto programu – tedy výběr z hroznů:

- Trváme na přísném prosazování rovných šancí při výběrových řízeních na veřejné zakázky – kdo se o takovou zakázku uchází, musí souhlasit, že vše, včetně smluv, je opravdu veřejné a bude publikováno na webové stránce Krajského úřadu.
 - Zasadíme se o zrušení drahých a nic nepřinášejících aktivit, jako např. zastoupení JmK při orgánech EU v Bruselu nebo finanční podporování regionů Srbské republiky.
 - Vstoupíme do poctivého jednání s občanskými sdruženími a obcemi s cílem dosáhnout kompromisu v oblasti výstavby R 43, R 52 a R 55 a podpoříme urychlené dokončení jejich výstavby.
 - Zasadíme se o revizi smluv mezi JmK a ČD stran zajišťování regionální dopravy.
 - Podpoříme vzdělávání studentů osmiletých gymnázií s cílem nacházet a podporovat nadané žáky.
 - Vytvoříme finanční prostor pro vybudování elitní střední školy pro nadané žáky z JmK.
 - Podporujeme obnovitelné zdroje pouze tam, kde jsou podmínky využití místních energetických surovin a maximální využití energie v místě výroby; „business“ projekty obnovitelných zdrojů chceme vyloučit z dotační politiky.
 - Zasadíme se, aby byli do odborných komisí krajských orgánů zapojeni také odborníci, kteří nejsou členy zastupitelstva, a ne jako doposud pouze politici vítězných stran.
- Jak můžete sami zvažít, konzervatismus není prázdňné lpění na minulosti, ale život z toho, co se osvědčilo. Stavíme na tradicích, které neplatí proto, že bychom si je vymysleli, ale proto, že jsou přirozené: rovnováha práv a povinností, úcta k soukromému vlastnictví a jeho důsledná ochrana, svoboda občana okleštěná jen nejnужnějším zdaněním, praktická vymahatelnost zákona. S oporou v těchto principech lze pro náš kraj udělat v zastupitelstvu JmK mnoho dobrého. Chceme se o to pokusit a žádáme tímto o vaši důvěru – o váš hlas.

Vaši kandidáti za Konzervativní stranu:

Jiří Tomek, RNDr. Svatopluk Kalužík, Robert Nesvadba, Ing. Kristina Havlíková, RNDr. Pavel Henek, Mgr. Zuzana Cabalová, Mgr. Cyril Modra, MUDr. Miroslav Beňo,...

Pro rozvoj venkova



1. Ing. Stanislav Juránek
kandidát na hejtmana Jihomoravského kraje



21. Ing. Stanislav Kamba
starosta obce Visky, vítězná obec soutěže Vesnice roku Jihomoravského kraje 2008



22. PaedDr. Zdeněk Peša
starosta Olešnice, vítězná obec soutěže Vesnice roku České republiky 1999

HLASOVACÍ LÍSTEK

Pro volby do zastupitelstva kraje dne 12. a 13. října 2012

Křesťanská a demokratická unie - Československo

1. Ing. Stanislav Juránek, 56 let, náměstek hejtmana Jihomoravského kraje
2. Roman Celý, BA (Hons), 38 let, místostarosta města, učitel
3. Mgr. Richard Zemánek, 44 let, středoškolský učitel, B
4. Ing. Jiří Němec, 41 let, soukromý zemědělec, Přeskač
5. Ing. Klára Liptáková, 42 let, starostka městské části, Hodonín
6. Ing. Antonín Tesařík, 52 let, ředitel nemocnice, Hodo
7. Ing. Miluše Macková, 49 let, 1. místostarostka města, Blatná
8. Ing. Jaromír Vítková, 55 let, starostka obce, Těšetice, Blatná
9. Ing. Zdeněk Nekula, 42 let, starosta obce, Těšetice, Blatná
10. Ing. František Havřík, 56 let, starosta města, Rousínov
11. Mgr. David Macek, M.A., 36 let, radní Jihomoravského kraje, Blatná
12. Ing. Martin Bedrava, 50 let, vedoucí oblasti Správy územního rozvoje, Blatná
13. Mgr. Jiří Míhola, Ph.D., 40 let, vysokoškolský učitel, Blatná
14. Mgr. Ing. Martin Prokeš, Ph.D., 33 let, vinař, Velké Blatno
15. Ing. arch. Jaroslav Kláška, 50 let, starosta města, Blatná
16. Pavel Prokop, 62 let, starosta obce, Otínice, člen Kláškovské společnosti
17. Marie Kousalová, 52 let, starostka obce, Sívce, člen Kláškovské společnosti
18. RNDr. Miloš Petrů, 57 let, pedagog, Břeclav, člen Kláškovské společnosti
19. Ing. Lukáš Jurečka, 36 let, ředitel zemědělského ústavu, Znojmo
20. MUDr. Pavel Jajtner, MBA, 38 let, lékař, Znojmo, člen Kláškovské společnosti
21. Ing. Stanislav Kamba, 56 let, starosta obce, Visky, člen Kláškovské společnosti
22. PaedDr. Zdeněk Peša, 49 let, starosta města, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
23. MUDr. František Adamec, 61 let, lékař, Vyškov, člen Kláškovské společnosti
24. Ing. Ladislav Zeman, 49 let, starosta obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
25. Mgr. Renata Zemanová, 49 let, starostka obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
26. František Zeman, 49 let, starosta obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
27. Ing. Anna Zemanová, 49 let, starostka obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
28. Jan Koráb, 62 let, starosta obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
29. Ing. Josef Uhlík, 49 let, starosta obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
30. Mgr. Ladislav Ambrozek, 42 let, starosta obce, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
31. Ing. Michal Škvařil, 46 let, živnostník, Olešnice, člen Kláškovské společnosti
32. Ing. Marie Kozáková, 51 let, vedoucí ústavu, Znojmo

Na Vašem kroužku nyní záleží

Pavel Henek: V okrese jsem pro zachování obou nemocnic

Několik otázek pro kandidáta Konzervativní strany v krajských volbách Pavla Henka.

Jaké jsou vaše priority, co se týká blanenského okresu?

Musím říci, že se příliš neliší od těch krajských. Hlavní je školství, které je v této zemi dlouhodobě podhodnocováno. Zejména mně vadí nekoncepční omezování všeobecného vzdělávání a nesmyslná redukce některých gymnázií.

Jak se díváte na stavbu rychlostní komunikace R43?

Rychlostní komunikace je velmi potřebná a měla

byt realizována co nejdříve. Je nutné vstoupit do poctivého jednání s občanskými sdruženími a obcemi s cílem dosáhnout kompromisu v oblasti její výstavby.

Podporujete přijetí zákona o prokázání původu příjmů a majetku politiků?

Ano, ale celý proces by neměl být administrativně náročný. Bylo by vhodné přijmout právní úpravu podobnou civilizovaným zemím (USA, GB, Francie, Německo apod.), ve kterých již mají tento problém dávno vyřešený.

Jaký máte názor na souběžnou existenci dvou nemocnic v našem okrese?

Jsem pro zachování obou nemocnic.

PODPOŘTE KANDIDATURU MILOŠE ZEMANA NA PREZIDENTA DEJTE HLAS ZEMANOVCI V KRAJSKÝCH VOLBÁCH



Miloš Tomášek



Bojujeme za vaše práva.

www.ZEMANOVCI.cz

VOLTE ČÍSLO



Volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje 12. - 13. října 2012

NÁBOR VOLEJBALOVÉ MLÁDEŽE

Volejbalový oddíl TJ ČKD Blansko provádí nábor žáků a žákyní narozených v letech 1999 až 2002 do nových družstev. Pravidelná činnost byla zahájena v září, tréninky se konají ve sportovní hale TJ ČKD Blansko, Údolní 10, Blansko v pondělí a středu od 18 hod.

Další informace lze získat na telefonních číslech 603 920 377 (Mgr. Bc. Michal Souček) nebo 775 238 343 (Ing. Veronika Dobrášková).

Boskovičtí a ráječkovští fotbalisté si vedli se střídavými úspěchy Blansko vypráskalo Ivančice

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovice - Se střídavými úspěchy si vedly týmy z našeho regionu v krajském přeboru. Stoprocentní bylo jen Blansko. To minulý týden nasázelo Moravskému Krumlovu čtyři branky, Ivančicím tuto sobotu pět a v tabulce mu patří druhé místo. Boskovice doma sebraly bod favorizovaným Mutěnicím, aby pak neuspěly v Kuřimi. Ráječko získalo ze dvou utkání tři body.

FC Ivančice – FK Blansko 1:5 (0:1), Trtílek 2, Pokorný, Doležel, Šíp. Blansko: Němec - Bubeníček (85. Zouhar), Maška, Šplíchal, Šíp - Beneš, Mokřý, Pokorný, Šenk - Doležel, Trtílek (83. Pernica).

Blansko obulo stejně jako před týdnem střelecké kopačky. Už v 5. minutě Doležel přiklepl Pokornému a ten zamířil přesně k tyči. A zápas pokračoval dále podle blanenských not. Dvě šance Trtílka a po jedné Doležela a Šípa ale v síti neskončily. Teprve po půlhodině se osmělili i domácí, Němce však postupně ze tří příležitostí nepřekonal.

Po změně stran už Blansko koncertovalo. V 56. minutě se radoval z gólu po Šenkově brejku Doležel. Ivančice pak ještě daly v 62. minutě kontaktní branku Ryškou, na víc se ale již nezmohly. V 72. minutě propadla do sítě



Ráječko - Kuřim 2:1.

Foto Bohumil Hlaváček

ním poločas ale utkání příliší divatelné nebylo, více se faulovalo než tvořilo, akce končily většinou mimo dostřel branek.

Po změně stran se již začalo něco dít. Hosté měli od 56. minuty po druhé žluté Peřinovi převahu jednoho hráče, nedokázali

- Koutný, Lajcman, Bartoš, Kopecký - Neděla, Sehnal J. (88. Žůrek), Kupský, Badura - Tenora, Sehnal M.

Zápas byl velkým představením vlezkušeného domácího plejera Patrika Holomka. Rozhodnuto bylo vpadatě po čtvrt hodině hry, kdy tento muž zkompletoval čistý hatrick. Zkoprnělí hráči Olympie nedokázali do půle zareagovat. O snížení se postaral v 51. minutě Jan Sehnal, po chvíli ale přidal Holomek další direkt v podobě své čtvrté branky. V 80. minutě sice Martin Sehnal opět snížil, v samém závěru ale přišel ještě pátý gól domácích.

Hrálo se minulý víkend

FK Blansko – FC Moravský Krumlov 4:0 (1:0), Blansko: Němec - Bubeníček, Maška, Šplíchal, Šíp - Jarůšek (86. Sedláček), Pokorný (78. Mokřý), Beneš, Šenk - Doležel, Trtílek (81. Pernica).

Blansko vletlo do utkání směle. Pokusy Trtílka a Beneše ještě v síti neskončily, Šenkova dálková rána ve 13. minutě už ano. Za téměř vtrvalého deště již v první půli další branky nepadly. Těch se ale diváci po změně stran dočkali.

Na 2:0 zvyšoval po kombinaci Trtílka a Šenka zkušenou trefou z hranice vápna Doležel v 69. minutě. Po chvíli již bylo definitivně rozhodnuto, když se do míče opřel ze třiceti metrů Šíp a parádně zvýšil skóre. O čtvrtou poslední branku se nepostarali ani Beneš ani Doležel, kteří své příležitosti nevyužili, ale až v 87.

minutě parádní hlavičkou střídající Pernica.

SK Olympia Ráječko – FC Kuřim 2:1 (0:1), Tenora 2. Ráječko: Trubák - Neděla, Bartoš, Lajcman, Koutný - Sehnal J. (89. Žilka), Sehnal V., Kupský, Badura (87. Štrajtr) - Tenora, Sehnal M. (90. Tajnai).

Úvod utkání Ráječku nevyšel. Běžela 17. minuta, v níž přišel brejk Kuřimských a z něho vedoucí branka Stehlíka. Olympia se ne a ne chytit, stav zůstal nezměněn až do poločasu. Do druhého domácí vlétli jako vítr a hrdinou se stal Jakub Tenora, který ve 47. a 50. minutě překonal kuřimského gólmána. Zbytek utkání se odehrál v nervózním duchu plném faulů a osobních soubojů. Oba týmy dohrávali v deseti, na straně Olympie musel předčasně do sprch po druhé žluté kartě Vít Sehnal. Všechny body nakonec zůstaly doma.

FC Boskovice – FK Mutěnice 2:2 (1:0), Müller 2. Boskovice: Klimeš - Horák Jan, Šafařík, Václavek, Černý - Müller, Vykoukal - Adamec, Horák M., Stara (75. Blaha) - Janíček.

Zápas začali lépe hosté, Boskovičtí se ale osmělili a začali favorita zlobit. Brankově se prosadili po půlhodině hry, když po faulu na Michala Horáka proměnil penaltu s přehledem Müller. O vedení domácí přišli krátce po půli, když Košťuřík nekompromisně potrestal jejich chybu, vrátil jim je ale znovu po sóle Müller. Výhra ale Boskovicím nebyla přána. Opět chyba a a opět branka Košťuříka. Na stavu 2:2 se pak již nic nezměnilo. **Tabulka na str. 8**

Tomášková se ohlíží za úspěšnou sezonou

Svatá Kateřina - S přicházejícím podzimem utichl zvuk motorů na tratích autodromů, boje o tituly skončily, nastal čas bilancování. Platí to i pro Romanu Tomáškovou ze Sv. Kateřiny, členku týmu PaM servis Racing. Pro ni i celý tým to byla sezóna premiérová.

Vše začalo v pátek 9. března v Brně, když v prostorách řečkovické prodejny Honda-autoelegance převzala z rukou hlavního sponzora a mecenáše O. Hilburgera nový stroj Honda NSF-250R, nové kategorie Moto3. S tímto motocyklem se 22. dubna poprvé postavila na start na Slovensku, kde se jel úvodní podnik Alpsko-Jadranského mistrovství, v jehož rámci se jezdily i závody M ČR. A hned první start přinesl Romaně dosud největší úspěch, když v mezinárodní konkurenci AA skončila druhá a v klasifikaci MR dokonce první! To byl začátek z říše snů. V květnu, při druhém závodě v Brně, Memoriálu Fr. Štastného, skončila znovu na stupních vítězů v obou klasifikacích. V AA dojela třetí, v M ČR jí patřilo druhé místo. Že i motocyklový chlebiček je o dvou kůrkách, poznala Romča na vlastní kůži v Maďarsku. Na Pannoniaringu se poprvé seznámila s tvrdostí tamního asfaltu, když upadla ze třetí pozice a závod nedokončila. Následoval zmoklý Most, který byl pro ni první jízdou na vodě. Bojovale statečně, ale kvůli uniklému vzduchu ze zadní pneumatiky to na lepší, než 7. místo v AA a páté v rámci M ČR tentokrát nestačilo. Svoje páté vystoupení, opět za deště, absolvovala v polské Poznani, kde se od ní závodnické štěstí opět odvrátilo, když dvě kola před cílem pro smyku upadla z vedoucí pozice. Náladu jí spravilo pozvání ČSMS na autogramiádu, konanou při příležitosti GP ČR v Brně, kdy v paddocku rozdala stovku fotografií se svým podpisem fanům dvou kol. V pro ni závěrečném závodě Alpe-Adria, který se, po odřeknutí maďarských pořadatelů konal opět na Slovakiaringu, dojela s už notně opotřebovaným motorem své Hondy na 6. místě a na třetí pozici v M ČR. S přihlédnutím k tomu, že starovala pouze v šesti z vyspaných devíti podniků AA, závody v Chorvatsku a jeden v Itálii

neboť dva vynechala, je 6. místo,

získané v konkurenci 28 jezdců z devíti zemí. V obou letos vyspaných seriálech Mistrovství ČR i pořádaných ČSMS i AČR, obsadila shodně 2. místo a získala tak dvojnásobný titul Vicemistr ČR. Třešnickou na dortu jsou pak její dvě vítězství v závodech Trojliga bus CUPu, který se jel pod záštitou ČSMS jako Český pohár. Celkově se tedy dá Romčina první sezóna mezi dospělými, do které nastupovala bez výkonnostních cílů, s úkolem sbírat zkušenosti, hodnotit jako nad očekávaní úspěšná.

AKTUÁLNĚ Nečekané, ale o to milejší prodloužení sezóny čeká Romanu Tomáškovou, která odcestuje 8. října do Španělska, aby na okruhu Montebelanco, ležícím asi 60 km od města Sevilla absolvovala výběrový test pro nové účastníky šampionátu Red Bull Rookies, pro sezónu 2013. Romana prošla prvními kolemi výběru, do kterého se každoročně hlásí cca 2000 adeptů motocyklového sportu, ve věku 12-15 let. V tomto druhém kole, kam pořadatelé vybrali necelou stovku zájemců, čeká Romanu mj. i praktické předvedení svého jezdeckého umění, kde budou účastníci kroužit po okruhu na stejných motocyklech Metrakit 125, bedlivě sledování komisí odborníků, pod vedením Rakušana Auingera, ex pilota GP, jeho krajana, konstruktéra H. Bartola, vedoucího projektu Red Bull, P. Clifforda a španělského instruktora D. Ribaly. Na jejich rozhodnutí bude, kterých zhruba deset nováčků nahradí jezdce letošního Red Bull Rookies Championship, jehož závody se jezdí v rámci programu Moto GP, při jeho evropských závodech. Tento seriál je vlastně mistrovstvím světa pro mladé jezdce a vstupní branou do světa GP. V roce 2009 se stal jeho vítězem Jakub Kornfeil a letos si v něm vede skvěle i Brňák Karel Hanika. **Vladimír Jirůšek**



Blansko - Moravský Krumlov 4:0.

Foto Bohumil Hlaváček

jejich gólmána Šípova dalekosná stěla a bylo vymalováno. Výhru Blanska pak ještě dvěma trefami potvrdil agilní Trtílek.

Kuřim - Boskovice 1:0 (0:0), Boskovice: Kronek - Adamec, Šafařík, Vykoukal, Černý - Horák Jan, Stara (76. Blaha), Příkrýl (76. Pijáček), Müller - Horák M., Janíček.

Kuřim vzhledem k postavě v tabulce potřebovala vyhrát a nakonec se jí to podařilo. V prv-

toho však využít. Do šanci se sice Janíček a Stara dostali, inkasoval však na druhé straně Kronek. Po zbytečném faulu Šafaříka se kopala penalta a z ní dal Chlup, jak se později ukázalo, jedinou branku utkání. Kuřimští další šance nevyužili. Naopak v závěru mohl vyrovnat Janíček, domácí brankář ho ale vychytal.

FK SK Bosonohy – SK Olympia Ráječko 5:2 (3:0), Sehnal J., Sehnal M. Ráječko: Trubák



Setkání blanenských košíkářů. Mimořádně vydařená akce se uskutečnila minulou sobotou v hale ASK Blansko. V rámci turnaje veteránů se zde setkali matadoři blanenského basketbalu uplynulých let. Jak řekl hlavní organizátor Jiří Kraváček, všichni odcházeli nadšeně s tím, že se příští rok znovu na dalším srazu uvidí. **Foto Bohumil Hlaváček**

Zahradnictví u Kopřivů v Šebrově zve na šestý ročník Dýňových slavností



Šebrov - Zahradnictví u Kopřivů v Šebrově pořádá o víkendu 20. a 21. října již šestý ročník Dýňových slavností.

Myšlenku organizovat Dýňové slavnosti převzali od Zahradnictví u Kopřivů i ostatní členové Sdružení zahradnických center (www.szc.cz). Toto sdružení vzniklo v 90. letech s cílem získat konkurenceschopnost vůči zahraničním hobby marketům, sdružení vyvíjí mnoho aktivit, ta která je přímo vidět, je vydávání Zpravodaje pro zákazníky zahradnických center, který přináší pětkrát ročně více

než dvacet stran informací a nápověd pro váš dům či zahradu.

Dýňové slavnosti se budou konat ve všech centrech sdružení již druhým rokem a během této akce se po celé republice vyřeže na 10 000 dýní. „Dovolujeme si vás pozvat na akci Dýňové slavnosti v Šebrově, která proběhne o víkendu 20. a 21. října, vždy od 9 hodin v zahradnickém centru v Šebrově. Chystáme již šestý ročník populární akce. Na 2 ha polí v Lednicke – valtickém areálu nám sice koncem května dýně namrzly, ale i přesto je připraveno přes 3 000

kusů dýní. O dýňovém víkendu se zpracuje 1 500 kusů dýní, které si děti vydlabou a odnesou domů,“ popsal majitel zahradnictví František Kopřiva.

V sobotu i neděli si můžou všichni vyřezat strašidlo z dýně, děti do patnácti let obdrží dýni za zvýhodněnou cenu. Nejen pro rodiče budou po celý víkend nachystané k ochutnání dýňové speciality. „Nejvíce rozšířené použití dýní je kompotování. Naším návštěvníkům ale rádi představíme i další možnosti využití např. dýňový koláč, dýňový džus, dýňové karbanátky, pivo z dýní, které se pro nás vaří v pivovaru Jihlava, a k ochutnání bude i sušená dužina z dýní,“ doplnil František Kopřiva s tím, že kuchaři z hotelu Skalní mlýn navíc připraví dýňovou polévku.

V sobotu od 18.30 hodin přijde na řadu zpestření. Cesta od zahradnictví k místnímu hřišti bude vyzdobena osvětlenými strašidly z dýní a mezi návštěvníky budou poletovat i živá strašidla. Celý večer bude ukončen ohnivou show v podání skupiny Baštyři. (PR)



Zahradnictví u Kopřivů Šebrov otevřeno denně 8 - 18

DÝŇOVÉ SLAVNOSTI V ZAHRADNICKÉM CENTRU V ŠEBROVĚ

o víkendu
20. - 21. října 2012

9:00 - 16:00 vyřezávání a malování dýní (děti do 15 let obdrží dýni za zvýhodněnou cenu)

18:30 - 19:30 strašidelná procházka zahradnictvím zakončená ohnivou show (pouze v sobotu)

Po celý víkend se budou podávat dýňové speciality.

www.zahradnictvisebrov.cz

Všestranné jako vy.



Volkswagen Caddy®, Transporter, Caravelle, Crafter a Amarok.

Užitkové vozy Volkswagen vám usnadní každou práci a přitom je můžete využít i pro svůj volný čas. Jsou zkrátka všestranné jako vy. Užitkové modely i jejich osobní verze teď navíc získáte se zvýhodněním až 140 000 Kč. Ušetřete ještě více díky úvěru bez navýšení a bez poplatků s Volkswagen Finance od ŠkoFINu. **Navštivte nás a přesvědčte se sami.**

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Transporter: 6,7–10,9 l/100 km, 176–254 g/km; modelu Caddy®: 4,9–8,2 l/100 km, 129–191 g/km; modelu Crafter: 7,9–9,7 l/100 km, 189–255 g/km; modelu Amarok: 7,2–8,2 l/100 km, 189–224 g/km; modelu Caravelle: 6,8–10,5 l/100 km, 179–245 g/km. Název Caddy® je chráněnou značkou Caddie S.A. a Volkswagen. Užitkové vozy ji používají s přátelským svolením Caddie S.A. Nabídka může být po vyčerpání kvót předčasně ukončena.



Užitkové vozy

Volkswagen Finance ŠkoFIN

Zvýhodnění je uvedeno bez DPH. Nabídka je platná pro vozy objednané a dodané do 30. 11. 2012, u modelu Amarok pro vybrané skladové vozy objednané a dodané do 31. 10. 2012.

PORSCHE
BRNO

Autorizovaný prodejce Volkswagen **Porsche Brno**
Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, fax: 548 421 299,
www.volkswagenbrno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz